
Покана за среща с демонстрации на тема "За старите книги, компютърните изкуства и професионалната реализация"
Monday, 08 October 2012 15:57

Ще се радваме да ви видим на практически семинар, на 17.10.2012г, в зала "Аула" на Нов български
университет, от 18.00 часа, който ще бъде особено полезен за вас. Събитието ще представи:

1. Международния форум за компютърни изкуства "Компютърно пространство", 24 издания, който ще се
проведе в края на октомври. Форумът показва световните постижения в областта на компютърната
графика, анимация, мултимедия, уеб-дизайн, електронна музика. Всяка година Computer Space събира
дизайнери, представители на изкуството и науката, студенти и млади специалисти и чрез семинари,
изложби, прожекции на филми, уъркшопове и демонстрации предлага уникални възможности за
неформално обучение на студенти. За повече информация може да посетите сайта
www.computerspace.org. Представители на Организационния комитет ще коментират възможностите за
участие на студенти от НБУ и представяне на проекти на Форума;
  
2. Книгата "За старите книги и компютърните изкуства" с автор Росен Петков, известен експерт в
областта на компютърните изкуства, създател на СОКИ, председател на Организационния комитет на
"Компютърно пространство", член на журита на редица международни форуми за компютърни изкуства,
работил по редица успешни проекти в областта на компютърната графика, анимация, електронна музика,
компютърните образователни игри и др. Книгата показва развитието на графичния дизайн в България,
започвайки от първата печатна книга на новобългарски, "Неделника" на Софроний Врачански (1806 г.) и
стигайки до съвременните медии и дизайн. В първия раздел са разказани и показани визуално конкретни
примери за разитието на шрифта, орнаментиката, гравюрите, литографиите и цялостното оформление на
емблематични първи издания на български автори. Във втория раздел са разказани интересни истории
от развитието на компютърната графика, анимация и музика в България. За повече информация,
посетете сайта на книгата, http://scas.acad.bg/kniga . Посетителите ще имат възможност да закупят
книгата на специална цена от 15 лева (при цена в книжарската мрежа 28 лв.) и да получат автограф от
автора.

3. Ще бъдат дискутирани и възможности за специализации и обучение във водещи академии и центрове в
Европа в областта на компютърните изкуства - в Обединеното кралство, Германия, Франция и други.

4. Накрая ще бъдат прожектирани компютърни анимации, спечелили награди на престижни
международни фестивали, като пример за световни постижения на компютърната графика и анимация.
Ще имате възможност да се насладите на едни от най-добрите постижения в тази област!

Очакваме ви!
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